ŠVP je doplněn o aktivity, ve kterých jsou vytvářené podmínky pro rozvoj nadání dětí. Vytváření podmínek pro vzdělávání mimořádně nadaných dětí je uloženo zákonem č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů a specifikováno vyhláškou č. 73/2005 Sb. Tyto aktivity jsou vybírány a přizpůsobeny zájmům a mimořádným schopnostem či mimořádnému nadání dětí. Jejich výběr není jednostranný a neomezuje pestrost a šíři vzdělávací nabídky.

Rodiče spolu s dětmi mají možnost vybrat aktivitu, o kterou má dítě zájem a ve které vyniká.

Zájem dítěte o vybranou aktivitu a účast na ni je důležitým prvkem ochrany před sociálně patologickými jevy již od předškolního věku a je nenásilnou formou zaměřený na zdravý způsob života.
AKTIVITY  „KLUBÍČKA“ 2024/2025
PONDĚLÍ         Pěvecký sbor (den je dle možností)
                                 Zajišťuje p. ředitelka Kašparová a p. učitelka Psotová

                              Máme rádi přírodu

                                      Zajišťuje p. učitelka Surmajová, asistent pedagoga Justlová– 1x za 
                                      14 dní
ÚTERÝ            Dobrý start – pouze pro děti s individuální integrací
                                       Zajišťuje p. učitelka Kroupová a Psotová.

STŘEDA          Výtvarné kouzlení 

                                 Zajišťují paní učitelky Brožková a Černá

                              Jazyková školička – pouze pro děti s odlišným mateřským jazykem
                                      Zajišťuje asistent pedagoga Justlová

     ČTVRTEK      Logopedická prevence – děti II. třídy        
                                 Zajišťuje speciální učitelka Jana Psotová.

PÁTEK           Logopedická poradna – děti z III. třídy    13.00 - 16.30

                              Zajišťuje p.Jeništová
· Pěvecký sbor
Pěvecký sbor „ SLAVÍK“ vede naší škole paní ředitelka Michaela Kašparová, na klavír doprovází paní učitelka Jana Psotová.

Pěvecký sbor se koná převážně v pátek (možno i jiný den – dle p. ředitelky). Zpívá se jedenkrát v týdnu, před vystoupením dle potřeby. Do sboru chodí nejenom děti, které dobře zpívají, ale i děti, které rády zpívají a chtějí zpívat. Děti zpívají lidové písně, ale i písně součastných autorů. Nejraději mají písničky o zvířátkách. Doprovázejí je hrou na tělo nebo na rytmické nástroje, pohybem se učí vyjádřit hudbu.

Pěvecký sbor„ SLAVÍK“ se zúčastňuje „ KYTIČKY  PÍSNIČEK“ (přehlídka sborů mateřských škol), která bývá pořádána většinou v měsíci květnu v základní umělecké škole.

Dále se sbor účastní zpívaní pro rodiče na besídkách (vánoční, besídka ke Dni matek) nebo zpívání v domě seniorů ve Františkově. 

· Výtvarné kouzlení
Výtvarné kouzlení vedou na naší škole paní učitelky Bc. Denisa Brožková a Bc. Karolina Černá. Pracuje s dětmi různými  technikami, které vymýšlí a vyhledává v  publikacích. 

S vytvořenými pracemi se zúčastňuje výtvarných výstav na SML u příležitosti vánočních nebo velikonočních svátků. Jejími pracemi je vyzdobena budova mateřské školy. Účastní se výtvarných soutěží (dle nabídek), kde děti naší školky získaly ocenění.

Výtvarného kroužku se účastní výtvarně nadané děti a děti, které rády kreslí a malují a mají zájem.

· Logopedická poradna
Logopedickou poradnu  na škole vede speciální učitel p. Jeništová. Dochází k ní děti předškoláků s rodiči. P. učitelka úzce spolupracuje s rodiči. Užívá pracovních listů, obrazového materiálu.
· Logopedická prevence
Logopedickou prevenci na škole zajišťuje speciální učitel Jana Psotová u dětí z II. třídy. Pracuje vždy se skupinou dětí. Prevence probíhá kolektivně procvičováním mluvidel, dýcháním,…P. učitelka informuje rodiče.

· Dobrý start

Metodu  DOBRÉHO  STARTU zajišťuje na škole paní učitelka Bc. Michaela Kroupová a Jana Psotová.

Touto metodou se předchází poruchám učení, děti se učí soustředit na určitou činnost, rozvíjí se u nich obsahová stránka řeči. Účastní se jí děti ze speciální třídy, ale i děti s individuálními integracemi. 1x za rok p. učitelky dělají ukázku Dobrého startu rodičům.

·    Máme rádi přírodu
Přírodovědnou aktivitu vede p. uč. Helena Surmajová a asistent pedagoga Lenka Justlová. Na podzim je její náplní sběr, ošetření a sušení šípků, bezinek, výroba sirupů, čajů. V zimě budou děti pracovat s vlnou a s keramickou hlínou, budou dělat pokusy. Na jaře založí záhon, příprava, hnojení, pěstování plodin, zalévání, kypření, sklizeň. V květnu proběhne sběr pampelišek, výroba sirupu.
·    Jazyková školička

V naší mateřské škole poskytujeme jazykovou podporu dětem s OMJ. Ve skupině jsou děti všech věkových skupin. Asistent pedagoga využívá především obrazový materiál a názorné pomůcky. Zábavnou a hravou formou se děti seznamují s českým jazykem.

Jazykovou podporu poskytuje asistentka pedagoga Lenka Justlová dle daných okruhů pod vedením paní učitelky Jany Psotové.
PROJEKTY  V „KLUBÍČKU“  2024/2025
· PROJEKTOVÉ  DNY     
„ Sportem ke zdraví“
Probíhají 1x za měsíc, zaměřeny jsou vždy na jednotlivé sportovní činnosti.

Organizaci mají na starost vždy paní učitelky jedné třídy. Tato aktivita rozvíjí nejen pohybovou koordinaci, ale také kreativitu a fantazii. . Jsou zařazovány prvky jógy, zdravotního cvičení, pohyb dle hudby, tanečky, pohybové hry, cvičení na velkých míčích. Pozornost je věnována také rytmické průpravě - děti se naučí lépe vnímat hudbu a podpoří to u nich muzikálnost.

                                                       „Sportimáček“
Nově se zapojíme do projektu „Sportimáček“, jehož cíl má dále rozvíjet pohybové dovednosti všech dětí předškolního věku a doplnit tak pohybovou aktivitu dětí. Pohybová gramotnost dětí předškolního věku je určena pro všechny děti, tedy i pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami. Mateřská škola má za cíl připravit děti na celoživotní vzdělávání. “ NAUČIT SE – UČIT SE „Projekt nabízí formu tzv. „aktivního prožitkového učení“, kdy děti si vytváří vlastní zkušenost s pohybovými aktivitami.

„Projekt malé technické univerzity“
Projektové dny: Stavitel města

                           Malý architekt

                           Stavitel mostů

                           Stavitel věží
